УТВЕРЖДЕНО

Общим собранием акционеров

ОАО «Институт «Сахалингражданпроект»

«9»  июня  2009 г.

(Протокол № 30 от  «9» июня  2009 г.)

 ИЗМЕНЕНИЕ № 1 
«ПОЛОЖЕНИЯ  ОБ ОБЩЕМ СОБРАНИИ  АКЦИОНЕРОВ 
ОАО «Институт «Сахалингражданпроект»
1. Изложить пункт 3 статьи 5 «Вне​се​ние во​п​ро​сов в по​ве​ст​ку дня го​до​во​го об​ще​го со​б​ра​ния ак​ци​о​не​ров и выдвижение кан​ди​да​тов в ор​га​ны об​ще​ст​ва для из​бра​ния на го​до​вом об​щем со​б​ра​нии ак​ци​о​не​ров»  в новой редакции:

«3. Пред​ло​же​ния о вне​се​нии во​п​ро​сов в по​ве​ст​ку дня го​до​во​го об​ще​го со​б​ра​ния ак​ци​о​не​ров и пред​ло​же​ние о выд​ви​жении кан​ди​да​тов в ор​га​ны об​ще​ст​ва дол​ж​ны по​сту​пить в об​ще​ст​во не позднее чем через 90 дней после окончания финансового года».

2. Изложить пункт 3 статьи 12 «Сроки созыва внеочередного общего собрания акционеров»  в новой редакции:

«3. В случаях, когда в соответствии со ст. 68-69 Федерального закона «Об акционерных обществах» совет директоров общества обязан принять решение о проведении внеочередного общего собрания акционеров, такое общее собрание акционеров должно быть проведено в течение 40 дней с момента принятия решения о его проведении советом директоров общества.

В случаях, когда в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» совет директоров общества обязан принять решение о проведении внеочередного общего собрания акционеров для избрания членов совета директоров общества, такое общее собрание акционеров должно быть проведено в течение       90 дней с момента принятия решения о его проведении советом директоров общества».

